

## Information produit

## 00 19 55 S5

## Jeu de pinces KNIPEX Cobra® 5 outils



- Les pinces KNIPEX Cobra® sont les pinces multiprises de pointe légendaires de KNIPEX
- Grâce à leur effet autobloquant extrêmement puissant, elles permettent de travailler sans perdre de temps en évitant les glissements sur la pièce
- Trousse haute qualité en polyester résistant
- Comprend des pinces multiprise high-tech KNIPEX Cobra® disponibles dans 5 longueurs différentes (125 à 300 mm)
- Dimensions, à plat (L x H) : 430 x 325 mm

Informations générales	
Réf.	00 19 55 S5
EAN	4003773082613
Poids	1.575 g
Dimensions	135 x 52 mm
conforme REACH	ne contient pas de SVHC
conforme RoHS	non applicable

Livré avec	
87 01 125	x KNIPEX Cobra® Pince multiprise de pointe (125 mm)
87 01 300	x KNIPEX Cobra® Pince multiprise de pointe (300 mm)
87 01 150	x Knipex KNIPEX Cobra® Pince multiprise de pointe (150 mm)
87 01 180	x Knipex KNIPEX Cobra® Pince multiprise de pointe (180 mm)
87 01 250	x Knipex KNIPEX Cobra® Pince multiprise de pointe (250 mm)

Accessoires	
00 19 55 S5 LE	Trousse à outils pour KNIPEX Cobra® vide, 6 compartiments

Sous réserve de toute modification technique et erreur.

## **KNIPEX** Quality – Made in Germany







